



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



石门二路街道党工委、办事处 联合出版

满怀信心迎挑战 聚精会神促发展

街道第一届社区代表会议第三次会议顺利举行

2月27日,石门二路街道第一届社区代表会议第三次会议顺利举行。区民政局副局长沈连心、区地区办副主任王小芳应邀出席,街道党政班子成员、机关干部代表、各对应设置部门代表、各居民区代表、社区单位代表、市民巡访队成员、社区内各级党代表、人大代表、政协委员、各界人士代表等120余人参加了会议。

每年社代会,街道办事处工作报告都是代表们关注的焦点。在今年的第一次全体会议上,街道党委书记、办事处主任马颖慧作了街道办事处工作报告。此外,会议还听取和审议了大会各项报告,表决通过了街道2019年实事项目,交流推进了社区工作,圆满完成了各项议程。

回顾2018: 抓三件事 做好七项工作

街道党委书记、办事处主任马颖慧在工作报告中对2018年工作做了整体回顾,汇报了街道过去一年所取得的各项荣誉并总结了街道所做的主要工作。

马颖慧在报告中谈到,2018年是深入学习贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,也是实施“十三五”规划承上启下的关键之年。街道以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导,在区委区政府和街道党工委的领导下,坚持稳中求进工作总基调,紧紧围绕“跨越”主题,凝心聚力、创新实干,强力推动社会治理精准化、公共服务高效化、城区管理智慧化,用心打造“邻里石二”共建共治共享格局,努力构建美好生活社区。街道先后获得全国“四个100”最美志愿服务社区、全国第二批智慧健康养老示范街道、上海市非公企业工会改革示范点、上海市民族团结进步先进集体、上海市司法行政工作先进集体、上海市禁毒工作达标社区、上海市健康城市建设优秀健康社区等多项国家级、市级荣誉。街道商会被评为上海市工商联“四好”商会。在2018年度机关部门绩效考核中,街道被评为优秀部门。

马颖慧概括了街道在2018年重点抓的三件事,并全力做好的7方面的工作。

这三件事是:一、全面学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神;二、圆满完成居民区“两委”班子换届选举工作;三、全力落实无违建居村(街



街道举行第一届社区代表会议第三次会议

道)创建任务。

七方面工作是:一、完善社会治理格局,突出“组织力”,实现区域共治凝心聚力;二、推进平安社区建设,突出“安全感”,营造和谐稳定的公共环境;三、深化智慧社区建设,突出“协同力”,着力提高社区治理能力;四、加强城区管理,突出“精细化”,努力提升城区品质;五、加大民生保障力度,突出“获得感”,持续增进民生福祉;六、推动居民区自治实践,突出“参与力”,不断激发基层活力;七、提升社会文明风尚,突出“感召力”,增强城区发展软实力。

展望2019: 党建引领 打造品质、温度、活力社区

在街道办事处工作报告中,马颖慧同时提到了2019年的主要工作目标。她表示,2019年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会的关键之年。街道各项工作的总体要求是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,全面落实区委提出的“提升服务能级,持续改善民生,全面从严治党,保持经济社会持续平稳健康发展,努力实现新作为、开创新局面”的要求,在区委区政府和街道党工委的领导下,凝心聚力、继往开来、改革创新、真抓实

干,深入推进大调研活动,深化党建引领基层治理创新,努力打造品质社区、温度社区、活力社区。

马颖慧强调,聚焦党建引领基层治理创新,着力优化治理格局,应坚持“邻里石二”党建品牌,探索组织力建设新举措,努力开拓党建引领基层治理新视野;聚焦精细管理常态长效,着力建设品质社区,应坚持安全为先,建管并举,精准补短板解难题,努力促进城区更安全、环境更优美、管理更有序;聚焦群众关切社会期盼,着力营造温度社区,应坚持既尽力而为、又量力而行,夯实民生服务保障,增加公共服务供给,努力营造温暖氛围、温情体验;聚焦自治共治社会协同,着力打造活力社区,应坚持社会力量多方参与,进一步激发自治,形成共治,促进善治,努力增强社区群众的归属感、参与感和幸福感。

共商社区事务 共谋社区发展

根据上午的会议议程,石门二路派出所、石门二路市场监管所、石门二路房管办以及东王居民区、奉贤居民区结合2019年各自工作重点作了主题发言。

在下午的分组讨论环节中,四个代表组分别对大会各项工作报告、相关材料(草案)等开展了认真广泛的评议和审议,对辖区职能部门的工作绩效进行了测评。

街道党委书记、办事处主任马颖慧作工作报告



分组讨论现场



与会代表合影

会议期间,大会主席团成员召开了两次会议,审议了街道2019年实事项目和大会决议草案,听取了各代表组分组讨论情况汇报。主席团成员认真审议,充分讨论,为大会各项表决顺利通过奠定了基础。

街道党委书记、办事处主任马颖慧在第二次全体会议讲话中谈了四点体会。她用“部门有合力、队伍有干劲、创新有激情、工作有实效”这二十个字来形容这届社代会,同时她提出两个具体要求:一要把区域化党建工作做深,居民区党建工作做强,“两新”组织党建工作做活,网格化党建工作做实,党支部建设做严,铸牢“邻里石二”党建品牌。二要围绕打造石二品质社区、温度社区、活力社区,做到硬件提质、软件升级,增强辖区群众的获得感,满足社区群众日益增长的美好生活需要。

(街道党政办)

本期导读 ▶

全景
高度重视 重点防控
以化促控 机制落实

>>>P02

小城大事
街道开展“3·5”学雷锋系列活动

>>>P03

专题
2018年石二社区治理
的成长之路

>>>P04

策划
三月赏花好时节

>>>P05